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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Lundi, 20 mai 2019 Heure de 
départ 

13 h 5 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 8 : Couvert (Temp. : 14 °C)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf :  

Nombre de 
courses 

8    58 entrées  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

1 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg John Dorion Neil McCoag 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de film, courses, réclamations) 

 

Bureau :  

10 h 05 ― Le conducteur d'exercice Adam Stapley s’est présenté afin de discuter à propos du 
rapport selon lequel il continue à tenir des propos racistes envers un autre titulaire de licence, 

malgré un avertissement antérieur. Adam a déclaré qu’il n’a plus tenu de tels propos envers M. 

Stimpson depuis la dernière fois que nous luis avons parlé. Nous avons indiqué qu’un rapport 

avait été soumis au service de sécurité, provenant d’une autre source qui se plaignait de ses 
commentaires et remarques désobligeantes envers M. Stimpson après avoir reçu un 

avertissement de notre part. M. Stapley a écopé d’une sanction pécuniaire de 200 $, et a été 
prévenu que tout incident future de même nature sera traité avec plus de sévérité.  
 

11 h 10 ― Le propriétaire/entraîneur Michael McDonald a participé à l’entraînement des chevaux 

sans une licence d’entraîneur de la CAJO 2019 valide. Mike a soutenu que les chevaux étaient 
présents depuis la première semaine du mois de mai. Il a obtenu sa licence de propriétaire, mais 

pas celle d’entraîneur puisque l’autorisation WSIB est arrivée plus tard. Sanction pécuniaire de 
200 $ 

  



 
 
 
 

Examens de film : 

 

Courses : 

 

Course 1 ― Le numéro 3 Mambointheforest avait un fer à réparer dans le paddock. Rien à 
signaler. 
 

Course 2 — Rien à signaler. 
 

Course 3 ― Enquête des commissaires et avis de faute du jockey Corey Jordan, conducteur du 
cheval numéro 5 Kyslios Justice contre le numéro 3 Just run With It conduit par Devon Johnson 
pour interférence dans le dernier droit. Corey a déclaré que pendant sa course, le cheval numéro 

3 est sorti et s’est positionner dans son couloir. Il a dû vérifier son cheval. Devon a dit que son 

cheval s’éloignait avec lui, mais il ne croit pas avoir perturbé les autres coureurs. Nous avons 
également discuté avec Kazushi qui conduisait le numéro 6 Wincredible Star et se touvait à 

l’extérieur. Il a déclaré que le numéro 3 est venu de loin pour se heurter à lui, mais le cheval qui 

se trouvait au milieu s’est arrêté. Après examen, l’avis de faute a été autorisé et le numéro 3 a 
été disqualifié de la 3e à la 4e place derrière le numéro 5.  
 
Examen de la vidéo : https://youtu.be/h3X3kxBLmw4  
 

Course 4 – Rien à signaler. 
 

Course 5 — Rien à signaler. 
 

Course 6 – Rien à signaler 
 

Course 7 – The Eclipse Stakes – Rien à signaler. 
 

Course 8 – Rien à signaler. 
 
Rapport des gagnants de la dernière course: 6,40 $  3,80 $  3,10 $             Pari mutuel 
3 016 558 $ 
 

Réclamations : 

 

Course 5 ― Le numéro 1 Tiz Priceless va aux propriétaires 1569389 Ontario Inc., Randy Exelby, 
Frank Cirillo et Sadio Maragh. Entraîneur Martin Drexler pour 25 000 $ 
               Le numéro 3 Audrey Grace va au propriétaire Heritage Hill Farm, entraîneur Scott 
Fairlie pour 25 000 $. 

 

https://youtu.be/h3X3kxBLmw4

